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Wiederholungsblatt
Keine Abgabe.

Aufgabe 1:
Bestimme die Losung der folgenden AWPs mit maximalen Losungsintervallen:

(a) @(t) + 2t ta(t) = 4t, x(1)=0,
(b) @(t) = (L + (x(t))*)(1 +1), =(0)=
(c) 2sin(t) cos(t) + x(t) + ti(t) =0, (7r/2 =0.

Aufgabe 2
Es sei w € R. Gegeben sei das AWP

i= Az, x(0)= (11), A= (2 0“’) :

(a) Zeigen Sie, dass fiir die n-te Picard-Iterierte x,, die Identitét

T = (i( z": )Lk lm(k!) )t

k=0 k=0

gilt.
(b) Zeigen Sie, dass x,, fiir n — oo gegen die Losung des AWP konvergiert.

Aufgabe 3:
Gegeben folgendes DGLS & = Az + b(t), «(0) = (0,0, —g)t mit
2 1 1 1
A=1(0 2 1], b(t):= |1
01 2 t

(a) Geben Sie ein FS fiir die homogene DGLS & = Az an.

(b) Geben Sie eine partikuldre Losung fiir das inhomogen DGLS & = Ax + b(t)
an.

(c) Losen Sie das AWP & = Az + b(t), 2(0) = (0,0, _g)t_

Aufgabe 4:
Bestimme eine Basis des Losungsraumes der homogenen linearen DGL

@ — 220 425 — 25 42 =0.
Aufgabe 5

Existiert eine ganze Funktion f(z) mit f(0) = 4, so dass Re f(z,y) = u(x,y) fiir
folgende Funktionen u(z,y) gilt. Wenn ja, dann geben Sie die Funktion f(z) an

(a) ule,y) = (@ +2)? -y (b) ulz,y) = e,
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Aufgabe 6:
Bestimmen Sie die Singularitéten folgender Funktionen und berechnen Sie deren
Residuen:
cos(z
(a) f(z):= (2) (b) f(2) := 23 cosh(1/z).

24 + 8224+ 16’

Aufgabe 7: (a) Berechnen Sie folgende komplexe Kurvenintegrale:

sin 2 e —1 e —1
. ) . N
O f g @ s @) f et
|2=2

|z|=3 |z|=2

(b) Es sei f(z) = ﬁ und es sei 7 ein geschlossener Weg, auf dem keine Sin-
gularititen von f liegen. Welche Werte kann das Kurvenintegral f,y f(z)dz

annehmen?
Aufgabe 8:
Berechne folgende reelle Integrale:
00 ( ) 2m 1
cos(x
————d b —d
(2) / A8z 160" (b) / 2+ cos(z)

0 0



